

Emlékeztető

Tárgy: A Fejér Megyei Mérnöki Kamara elnökségi ülés

Helyszín, időpont: FMMK hivatali helysége, 2019.01.07.

Jelen vannak:

Dr. Szepes András elnök
Klein Pál alelnök
Polányi Péter elnökségi tag
Szigetiné László Erika elnökségi tag
Török Tibor elnökségi tag
Sótér Árpád felügyelő bizottság elnök
Schlett Ferenc szakcsoport vez.
Grimm Viktor szakcsoport vez.
Kiss Tamás szakcsoport vez.
Hullay Gyula szakcsoport vez.
Gergely Edit szakcsoport vez.
Pálfiné Nagy Mária irodavezető
Kumánovics György titkár

Dr. Szepes András Elnök úr (továbbiakban Elnök) köszöntötte az ülés résztvevőit. Bejelentette, hogy az elnökségi ülés határozatképes. Téglás Zoltán betegség miatt nem tud részt venni az ülésen.

1. Az Elnök tájékoztatása az előző elnökségi értekezlet óta történetekről:

- **Dr.Kováts Gábor volt MMK elnök** haláláról még a karácsonyi ünnepek előtt értesültünk. A temetésén kamaránkat Szabó Mátyás és Szigetiné László Erika képviselte. Az elnökség egy perces néma felállással adózott emlékének.
- **A továbbképzéseket rendben lezártuk**, a meghívóval kiküldött részletes adatok táblázatban szerepelnek az összesített adatok, 1. sz. mellékletként csatoljuk.

Az összesen jelentkezők: 1225 fő

Részt vettek: 1315 fő

Nem jelentek meg: 105 fő

90 fő úgy vett részt a képzéseken, hogy nem jelentkezett, de jelentős számban – alapvetően a saját megyei kollégák – nem jelentek meg az oktatáson. Ezzel foglalkozni kell, mert a szendvics ebédet az ő számukra is megrendeltük, feleslegesen.

A képzéseknél Geodéziai (GIS-open) és az „Almássy Endre” konferenciaképzések többetként jelentkeztek. Az Almássy Endre konferenciánál csupán a képzések regisztrációja az IIR-ben volt a feladatunk.

A kiküldött anyagok között a szakterületenkénti nem teljesítők listája is szerepel. Sajnos több olyan kolléga is van, akinek nem csak egy, hanem több évi szakmai képzési hiánya van. A titkárság ebben intézkedni fog, de az Elnök kérte, hogy az érintett szakcsoportvezetők is hívják fel a figyelmet a mielőbbi pótlásra.

- **A Miniszterelnökségi támogatások** elszámolása folyamatban van. A kiküldött anyagok között szerepel a „Számlaösszesítő” és a „Bevétel elszámolás”. A számlaösszesítő még nem teljes, a bevétel elszámolás gyakorlatilag a végleges adatokat tartalmazza. Az előadói számlák beérkeztek, a terembérletek is rendeződtek. Az utóbbinál a Jáky szakiskola esetében voltak problémák.

A pályázati tevékenységhez kapcsolódó bevételeket is megadott célokra lehet elkölteni és ezt kell bemutatni. Ezt takarják a tabletvásárlások és az iroda épületünk fűtés-hűtés korszerűsítése.

- **Az 2019. évi továbbképzések tervezéséhez** érkezett Grosz Krisztina kérése, hogy a szabadban dolgozó szakterületek ME, MV jogosultaknak szervezzünk téli időszakban továbbképzéseket. A Miniszterelnökségi támogatások január-februárban valószínűleg nem érkeznek meg, így a felmerülő költségeket nem tudjuk elszámolni annak terhére. **Az Elnök kérte a véleményeket, mit tegyünk?**
- **Klein P.;** egy évet hagyjunk ki és az előző évi előadásokból válasszunk.
Török T.; előlegezzük meg a képzés költségeit.
Elnök; a támogatásra így a költségek nem számolhatók el.
Grimm V.; a műszakiaknál még csak a 2. éve van ez a képzés, az átállásban még zavarok vannak.
Török T.; hány céget érint? Alapvetően az ő érdekük, fizessék meg. Ehhez a javaslatához Szigetiné L. Erika is csatlakozott.
Polányi P.; nem sok, 5-6 cég érintett, meg tudja adni pontosan. Megjegyezte, hogy mi a természetes személyekkel vagyunk kapcsolatban, persze valamilyen cégnél dolgoznak az illetők.
Kérdésként merült fel, hogy a közlekedésen túl mást pl. a vízgazdálkodásnál is van-e igény a téli időszaki képzésre?
Hullay Gy.; nem, a vízgazdálkodási szakterületen nem igénylik a téli képzést. Egyetértés alakult ki abban, hogy költségtérítéses legyen ez a képzés, de kérdezzük fel az érintett cégeket, mert végül is ők fogják kifizetni a díjat.
Elnök; kéri az érintett cégeket és elérhetőségüket a közlekedési szakcsoporttól, felkérdezi azokat és a válaszoktól függően lépünk az előrehozott közlekedési (MV, ME) szakmai képzés megszervezésében.
- **A küldöttgyűlésünk időpontjára a május 3-át** javasolja. Az elnökség az időponttal egyetértett.
Az Elnök kéri, hogy az elnökségi tagok és a szakcsoportvezetők március végéig a szokásos értékelést készítsék el. Kéri továbbá a felügyelő bizottságot, hogy a kamarai beszámoló, mérleg felülvizsgálatát megfelelő időpontra ütemezzék be.
Sótér Á.; bejelentette, hogy elfoglaltsága miatt a továbbiakban nem vállalja a FEB elnökséget. A legutóbbi ülésükön megkérdezte a bizottság tagjait, nem vállalta senki az elnökséget. Átmeneti megoldásként felajánlotta a lemondását Kolossváry Gáborné azzal, hogy így egy új tagot választani lehetne, aki betanulva a munkába esetleg később elnök lehetne. Ha nincs más megoldás, ez esetben még tovább vállalná az elnökséget.
Felmerült Karászi Gáspár neve elnökként, a titkár felkérést kapott, hogy kérdezzen rá, egyeztessen vele erről.
Elnök; kérdezte, hogy a **hiányzó elnökségi tag helyére válasszunk-e új tagot?** Az elnökség Klein P. véleményével azonosulva a választással értett egyet.
Elnök; felkérte a titkárt, hogy a póttagok választási kérdésével foglalkozzon, mert ismerete szerint a „Magyar Mária” féle irányítás elmúltával elhárult az akadály a Alapszabályunk ezirányú módosításának.
- **Kamarai bálra, egyelőre** még csak 14 fő jelentkezett, kéri az elnökség, a szakcsoportvezetők szervező segítségét. A még decemberben megküldött körkérésre kapott válaszok alapján maradnak a múlt évi belépői árak, vagyis nem kamarai tag 35 év felett 13.000 Ft, kamarai tag 35 év felett 9.500 Ft, bárki 35 év alatt 7.000 Ft.

2. Tagsági, jogosultsági ügyek

	Kérelem	Javaslat
Szabó Dániel István	tagfelvétel	tagfelvétel
Svárda Norbert	tagfelvétel	tagfelvétel
Dobra Máté	tagfelvétel	tagfelvétel

1/2019. (01.07.) számú Elnökségi Határozat

A kérelmezők tagfelvételét az Elnökség 5 fő igen, 0 fő nem, 0 fő tartózkodás mellett elfogadta, mivel a törvényben előírt feltételeknek megfelelnek.

Tervezői, szakértői kérelem ebben az időszakban nem érkezett.

3. Egyebek


Elnök; javaslatokat kéri az MMK és a saját kamarai kitüntetésekre. A múlt évben Tóth Tibort Zielinszky Sz. díjra terjesztetük fel, nem jártunk sikerrel. Javasolta, ismételjük meg a felterjesztést, az elnökség egyetértett a javaslattal.

Az elnökség a 2/2019. (01.07.) sz. határozatában Tóth Tibor Zielinszky Szilárd díjra történő előterjesztéséről 5 fő igen szavazatával egyhangúan döntött.

Az Elnök felkérése alapján a titkár elmondta, hogy az MMK –ban az Építésfelügyeleti hatósági ellenőrzések tapasztalatait kiértékelte az erre felkért Dr. Kiss Jenő vezette munkacsoport. A jelentést a mai nap kaptuk meg, az Elnök elektronikus levélben megküldte az ülés meghívottjainak. Főként a tartószerkezeti, az építményvillamosság és az épületgépészeti szakterület szakcsoportjainak ajánlatos áttanulmányozni, és ha van észrevétel, azt kérjük február elejéig megküldeni a titkárságunkra.

k.m.f.


Pálfiné Nagy Mária
irodavezető


Kumánovics György
titkár


dr. Szepes András
elnök